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NOTULEN JAARVERGADERING GROEI & BLOEI, AFDELING WALCHEREN, 

DINSDAG 21 MAART 2023 

LOCATIE:    Verenigingsgebouw de Zandpunt, Serooskerke 

AANVANG: 19.30 uur 

AANWEZIG: Zie bijgevoegde presentielijst. (49 leden) 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

1. Opening en welkom (voorzitter Christien van den Bosch): 

Speciaal welkom voor Dirk Chevalier, lid van het hoofdbestuur en tijdelijk voorzitter. Vergadering in 

het teken van het 75-jarig bestaan. Zie ook het voorwoord van de voorzitter in het Groentje.  

 

2. Mededelingen en aanpassen agenda: 

Punt 4: presentatie jubileumactiviteit wordt verplaatst naar punt 9. Verder vastgesteld.  

Voorstelrondje leden bestuur en commissieleden. Het bestuur bestaat uit:  

Astrid van der Poel, Wendela van Dijken, Herma Angel, Margreet Roelse, Dolf de Nooijer. 

Ineke IJzerman was secretaris, maar vanwege persoonlijke redenen heeft zij de functie neergelegd. 

Zij wordt tijdelijk vervangen door de voorzitter. 

De commissies worden als volgt bemenst: 

Commissie communicatie: Herma Angel en Margreet Roelse, website, nieuwsbrief, Groentje. 

De reiscommissie bestaat uit: Sietske van Liere, Liesbeth Hamelink, Lien Osté en Judith Weijland. 

Lezingen worden georganiseerd door Martine van der Meule. 

Open tuinen en plantenruilbeurzen: Lieneke Hubrechsen voor het laatst dit jaar. Astrid van der Poel 

loopt al mee, maar zij kunnen nog iemand gebruiken. 

Commissie groenworkshops: Jacqueline Hamelink nieuw vanaf dit jaar, samen met Margreet Roelse. 

De Floralia commissie bestaande uit Dees Weemaes, Janneke van den Bosch, Els van der Meer en 

Clementine van Opstal. Dit jaar organiseren ze voor het eerst het Floralia project op de scholen. 

Dolf de Nooijer en Suus Koole heten alle nieuwe leden persoonlijk een hartelijk welkom bij onze 

vereniging. Ook zorgen ze ervoor dat leden, die nog niet digitaal zijn, een papieren nieuwsbrief 

ontvangen. 

Dolf de Nooijer heeft de afgelopen jaren de promotie, beheer promotie materialen en verkoop 

handschoenen onder zijn beheer gehad. Hij gaat hiermee vanaf vandaag stoppen. Helaas hebben we 

nog geen opvolger(s). We zoeken nog vrijwilliger(s) die één van deze taken op zicht wil(len) nemen. 

Bijvoorbeeld organiseren van de stand bemensing of verkoop handschoenen. 

Jubileum commissie: Astrid van der Poel, Wendela van Dijken, Sietske van Liere en Liesbeth 

Hamelink. 

 

3. Notulen vorige jaarvergadering d.d. 22 april 2022 

Notulen zijn vastgesteld zonder wijzigingen 

 

4. Financieel jaarverslag 2022 

De presentatie wordt toegelicht door Dolf de Nooijer, penningmeester. De belangrijkste conclusies 

zijn:  

- De financiële situatie van de vereniging is heel gezond vanwege een stevig eigen vermogen 

en aanwezigheid ruime reserves. 

- Het beleid om het eigen vermogen meer in te gaan zetten voor de leden wordt gecontinueerd.  
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- Reserves activiteiten benutten voor de leden. 

-  Bovenstaande is een extra stimulans voor de niet-leden die regelmatig deelnemen aan de    

activiteiten, om lid te worden. 

- Prijsverschil tussen leden en niet-ledenprijs is groter. 

Het levert dus voordeel op om lid te worden. Hierbij helpen ook de kortingen die door onze 

adverteerders aan onze leden gegeven worden.  

Vraag vanuit de vergadering: Waarom is het verschil tussen de leden en niet-ledenprijs voor de 

Schotlandreis maar € 30,--?  Uitleg Dolf: het verschil moet niet te groot zijn, het moet aantrekkelijk 

blijven om mee te gaan maar ook om lid te worden van de vereniging. Het bedrag is ongeveer een 

half jaar lidmaatschap. En we hebben de niet-leden nodig om de reis door te laten gaan. 

 

5. Kascommissie: 

Ineke IJzerman heeft samen met Liesbeth Hamelink de kascontrole gedaan. Ineke verleent decharge, 

het verslag wordt toegelicht. Vanaf nu bestaat de nieuwe commissie uit Liesbeth Hamelink-Weug en 

Ada Oranje-Kokelaar.  

 

 

6. Begroting 2023 

De begroting is gebaseerd op een totaal van 375 leden. Alle kosten zijn vergelijkbaar met het vorige 

boekjaar. We gaan uit van een gemiddelde korting van € 4,00 per lid voor een activiteit. Om kosten 

te besparen wordt de flyer niet meer per post verstuurd. Het verzenden van het Groentje is ook een 

flinke kostenpost. Er wordt voorgesteld om dit rond te laten brengen door vrijwilligers.  De begroting 

wordt vastgesteld op € 3.234,00.  

Het sociaal jaarverslag is gemaakt door Herma,  staat op de website en gaat naar het hoofdbestuur.  

 

7a. Aftredend en niet-herkiesbaar: 

Ineke Ijzerman (secretaris) en Dolf de Nooijer (penningmeester). Ineke heeft eerder in het jaar 

afscheid genomen. 

Dirk Chevalier van het hoofdbestuur houdt een toespraak. Wij krijgen als afdeling complimenten en 

felicitaties met ons 75-jarig bestaan.  

Dolf de Nooijer wordt gehuldigd voor zijn inzet voor de vereniging. Hij heeft zich met hart en ziel 

ingezet als penningmeester en ook voor de ledenwerving. Hij gaat nog wel door met het 

verwelkomen van nieuwe leden. Hij krijgt een zilveren speldje van de vereniging met een oorkonde 

waarin vermeld: “met nimmer aflatende aandacht voor de ledenwerving”. 

Na de huldiging vertelt Dirk Chevalier dat er een nieuwe voorzitter is benoemd voor het 

hoofdbestuur: Leen Verbeek, commissaris van de koning van de provincie Flevoland. Hij start per 1 

april. Er is ook een nieuwe penningmeester benoemd, dat is Adri Out.  

7b. Verkiezing nieuw bestuurslid: 

Jan Weststrate wordt met algemene stemmen benoemd tot nieuwe penningmeester door de ALV. 

 

7c Benoemen commissieleden 

Jacqueline Hamelink als commissielid voor de groenworkshops. Voor de Floralia commissie zijn de 

volgende leden door het bestuur benoemd: uit Dees Weemaes, Janneke van den Bosch, Els van der 

Meer en Clementine van Opstal. Zij zijn allen eerder dit jaar door het bestuur benoemd. 
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8  Jubilarissen:  

De jubilarissen hebben eerder dit jaar al een kaart of bloemen ontvangen. Dat zijn:  

VERMEULEN, MEVR. 

DUVEKOT-JOOSSE, MEVR. J. 

HACK, M.D. 

KAM-VAN SLUIJS, MEVR. W. DE 

GROOT, FAM H. 

SPORTEL, DHR. M.W. 

CRIJNEN, DHR. J.J.H.M. 

 

9. Presentatie jubileum activiteit 

De jubileum activiteit wordt gepresenteerd door Sietske van Liere van de jubileumcommissie. Groei 

en Bloei afdeling Walcheren is opgericht in 1948 op 4 november. De notulen werden bijgehouden in 

een handgeschreven boek. Tot 1982 werd er in dichtvorm verslag gedaan. Het handgeschreven 

kasboek bestaat ook nog steeds. 

In de eerste 10 jaar waren het voornamelijk mannen die lid waren. Nu zijn er meer vrouwen lid dan 

mannen.  

Het mededelingenblad heeft meerdere vormen gekend en was vroeger groen. Vandaar “het 

Groentje”. Het huidige ontwerp bestaat nu 5 jaar. Het werd ontworpen ter gelegenheid van het 70-

jarig bestaan door de zoon van Liesbeth Hamelink.  

Sietske benoemt de verschillende jubilea en wat er zoal georganiseerd werd. Dit alles ondersteund 

door oude foto’s in de presentatie. 

Dit jaar wordt de leden-voor-ledendag georganiseerd op 26 augustus van 13.30 – 17.00 uur. Locatie 

is landgoed ’t Vierendeel te Vrouwenpolder. Van het programma is het volgende al bekend: een 

lezing door Peter Geene; een rondleiding over het landgoed door Jurjen van Opstal; een 

tuinboekenruilbeurs; een zadenruilbeurs (daar zijn zakjes voor uitgedeeld bij binnenkomst ALV); een 

fotopresentatie; muziek; een verloting. En hierbij een oproep aan de leden om tuingerelateerde 

dingen te laten zien tijdens de leden-voor-ledendag.  

 

10.Rondvraag 

Niemand voor de rondvraag 

 

11. Sluiting van de ALV 

 

Na de pauze was er een zeer interessante lezing door Aagje Feldbrugge  over de historie van 

Walcheren. Deze lezing is in het kader van het 75-jarig bestaan van de vereniging.  


